
SK WHY-RX2/RX4 • UNIVERZÁLNY PRÍMAČ 

Inštalácia a prevádzka 

Popis 

Univerzálny prijímač umožňuje výnimočnú všestrannosť v nových inštaláciách a aj v tých, ktoré už sú 

k dispozícii. Jeho flexibilita je schopná zapamätať si jedinečný vysielač iného zdroja s pevnými a 

plávajúcimi kódmi s rôznymi frekvenciami naraz. Univerzálny prijímač teda vo väčšine prípadov 

umožňuje zjednotiť inštalácie alebo nahradiť nefunkčné prijímače bez toho, aby ste museli zmeniť 

vysielače. A preto zaručuje lepšiu kontinuitu služieb a menšie nepríjemnosti pre používateľov. 

Technické parametre 

Napájanie: od 12 VAC (volty striedavý prúd) do 24 VAC; od 12 VDC (volty jednosmerný prúd) 

Kontakty relé: od 2A-120 VAC/2A-24 VDC, 5A-25VAC/5A30VDC 

(Ak je to potrebné) 

Maximálny počet uložených kódov: 400 

Programovanie 

Ak chcete spárovať vysielač s prijímačom musíte postupovať nasledovne: stlačte tlačidlo P jeden krát, 

rozbliká sa  LED prvého výstupu /REL1/. Ak stlačíte tlačidlo P dva krát rozbliká sa LED druhého 

výstupu /REL2/. Po výbere požadovaného výstupu stlačte tlačidlo diaľkového ovládania, ktoré chcete 

spárovať a podržte ho až do úplného uloženia (obe LED zostanú rozsvietené cca tri sekundy, počkajte 

do úplného zhasnutia LED). Ak chcete naprogramovať iné tlačidlo na vysielači, musíte zopakovať 

postup pre každé tlačidlo zvlášť. 

Vymazanie jedného kanálu na vysielači 

Ak chcete vymazať  kanál na vysielači priradený k výstupu /REL1/tak stlačte tlačidlo P jeden krát, 

rozbliká sa LED1 prvého výstupu /REL1/. Následne stlačte tlačidlo S rozsvietia sa obe LED a hneď 

potom stlačte tlačidlo na vysielači ktoré je priradene k výstupu /REL1/ na tri sekundy. Ak všetko 

zhasne vymazanie bolo úspešne.  Ak chcete vymazať  kanál na vysielači priradený k výstupu /REL2/tak 

stlačte tlačidlo P dva krát, rozbliká sa LED2 druhého výstupu /REL2/. Následne stlačte tlačidlo 

S rozsvietia sa obe LED a hneď potom stlačte tlačidlo na vysielači ktoré je priradene k výstupu /REL2/ 

na tri sekundy. Ak všetko zhasne vymazanie bolo úspešne.   

 

Funkcie RELE 1 a RELE 2 

funkcia 1- ON/OFF - vypnutie/zapnutie vysielačom 

funkcia 2- relé  dá impulz na 1 sekundu 

funkcia 3- relé zostane zopnuté na 30 sekúnd /nedá sa vypnúť vysielačom/ 

funkcia 4- relé zostane zopnuté na 30 minút /nedá sa vypnúť vysielačom/ 

Ak chcete nastaviť niektorú s týchto štyroch funkcii na REL1 alebo REL2 postupujte nasledovne: 

Stlačte tlačidlo S na prijímači na 10 sekúnd – LED1 označujúca relé 1 začne blikať, pre zmenu 

zvoleného relé na relé 2 stlačte tlačidlo S a LED2 označujúca REL2 začne blikať - LED (L1, alebo L2) 



blikajú v intervaloch podľa funkcie ktorá je aktuálne nastavená na dané relé: 1 BLIKNUTIE – funkcia 1, 

2 BLIKNUTIA – funkcia 2, 3 BLIKNUTIA – funkcia 3, 4 BLIKNUTIA – funkcia 4. Pre zmenu funkcie stlačte 

tlačidlo P toľko krát koľko je potrebne pre nastavenie požadovanej funkcie. Ak ste zvolili požadovanú 

funkciu stlačte tlačidlo S pre opustenie programovania. /ak ste na L1 tlačidlo S stlačte dva krát, ak ste 

na L2 tlačidlo S stlačte jeden krát/ 

Vymazanie celej pamäte 

Stlačte a držte spolu tlačidlo P a S asi 10 sekúnd, počas mazania pamäte obe led L1 a L2 blikajú, ako 

náhle začnú tieto dve led blikať ešte rýchlejšie môžete tlačidla uvoľniť. Vymazanie pamäte bolo 

úspešné.  


